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	Resumo de
Experiência
Conhecimentos
	· 05/2021- 03/2023 Prolind
Cargo: Estagiário
 Área: Suporte em informática
Atividades: Manutenção de computadores, manutenção de impressora e impressoras zebras,   manutenção e instalação de cabos de rede. Prestar suporte aos usuários no sistema operacional Windows, manutenção e configuração de celulares Android e iOS, instalação configuração e atualizações em aplicativos de bancos, manutenção e configuração de telefonia interna, desenvolver assinatura de e-mail em HTML e Css, desenvolver o site da intranet com html e css.
· 02/2019 – 01/2021. Fundação Cultural Cassiano Ricardo

Cargo: Estagiário 
Área: Suporte em informática

    Atividades: Manutenção de computadores. Organização e manutenção de computadores em um sistema de rede interno da empresa. Manutenção e instalação de cabos de rede. Manutenção e configuração de sistema operacional para usuários da empresa. Prestar suporte aos usuários no sistema operacional Windows, instalação configuração e atualizações nos programas, suporte básica a hardware de impressoras, sistema de telefonia interna. 
· 09/2016 – 12/2016. LIBBERO

     Cargo: Estagiário

Área: Telemarketing

    Atividades: Cobrança via telemarketing de cartões DMCard, Follow-up de clientes em atraso, 
Envio de boletos de acordo, Inclusões e exclusões SC PC.
·  informática ; JavaScript, HTML, Css, node.js, Figma, Git, Github, itPacoteOffice conhecimento em hardware, AD, GLPI, Intranet, impressora, impressora zebra, sistema operacional Windows, MacOs e linux, android e IOS, Ocomon, softwares de banco.
 Inglês – Intermediário 
 Espanhol – Intermediário 
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