NELSON FELIPE SILVEIRA DOS SANTOS
(11) 91340-5713 / Rec. 97897-1181 (Gabriela) — Jardim Figueira Grande, São Paulo/SP — felipesilveirasantos.contato@gmail.com — https://www.linkedin.com/in/nfssantos/

Resumo
Tenho habilidades multifuncionais em suporte ao público, atendimento ao cliente e gestão de estoque. Possuo mais de três anos de experiência somados em diferentes setores onde atuei, incluindo suporte técnico e operação de lojas. Além disso, tenho bons conhecimentos em informática, o que me permite ter uma ótima compreensão de tecnologia. Minhas habilidades interpessoais incluem boa capacidade analítica e pró-atividade, enquanto minhas habilidades técnicas incluem análise de dados administrativos, suporte ao cliente, revisão de documentos e office (Word, Excel e PowerPoint). Estou comprometido em aprender e evoluir. Busco oportunidades na indústria de tecnologia ou suporte e acredito que minhas habilidades multifuncionais e meu comprometimento podem agregar valor à sua empresa.

	


Experiência Profissional

Exclusiva RH / OneBox IDTech.
Analista de suporte administrativo (jan/2022 a jul/2022)

Durante meu trabalho temporário na Onebox IDTech, junta a equipe prestei suporte em sistemas como:
— Bilhete Único do Estudante e Documento Nacional do Estudante (DNE), realizando atualizações de cadastro, correção de dados, reparos em imagens aprovação ou reprovação do benefício de acordo com a legislação vigente. 
— Além disso, analisei solicitações de cadastro em cursos de pós-graduação da Faculdade Descomplica, verificando a validade dos diplomas de graduação, para aprovação ou reprovação através do banco de dados do MEC.
Tipo de contrato: temporário.

Allis Soluções em Trade Marketing / Extra Hiper Mercado João Dias
Operador de Loja / Repositor – (dez/2021 a jan/2022)
Em parceria com a equipe de operação da loja realizei suporte no controle de produtos, organização operacional da loja, atendimento ao cliente e atividades pertinentes ao cargo como:
— Atenção a organização, separação, conservação, abastecimento de gôndolas, prateleiras, freezers e geladeiras, seguindo o padrão de datas de validade, sempre zelando pela higiene no local de trabalho;
— Atender clientes, dirimir dúvidas, prestar informações concretas ao cliente e verificação das suas necessidades;
— Apoio na reposição de produtos e substituição de produtos vencidos.
— Tipo de contrato: temporário, para encerramento de loja.

Datasist Informática / Polpa Tempo Sto. Amaro
Analista de atendimento (jan/2014 a dez/2014)

— Exerci atividades de digitação, preparação de documentos, controle de arquivos e atualização cadastral em banco de dados da Polícia Civil do Estado de São Paulo;
— Realizei a emissão de vários RGs, primeira e segunda via, além de emitir atestados de antecedentes criminais.

ESPM — Escola Superior de Propaganda e Marketing
Analista de suporte (out/2012 a jul/2013)

Durante minha atuação na equipe de suporte, ajudei na supervisão das atividades no laboratório de informática utilizado por alunos e professores. Neste contexto, destaco a:
— Produção de relatórios técnicos para reparos posteriores em computadores danificados;
— Auxílio na preparação e agendamento das aulas ministradas;
— E formatação e atualização de computadores Windows.

Idiomas

Português nativo.

Formação
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Sistemas para Internet – Universidade Anhembi Morumbi – Conclusão: agosto de 2024.
Curso Office 2016 do Básico ao Avançado (Cursando) – Fundação Bradesco (29h).
