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Tel: (37) 99925-3658
Email: cesarsantossouza99@gmail.com
Carmo da Mata MG
Objetivo:
Desenvolvedor Full Stack especializado em Front-End. 

Resumo Profissional:
Profissional com 3 meses como desenvolvedor Full Stack e 1 anos com desenvolvimento Front-End.
Linguagens: 1 anos de experiência com HTML, CSS, Javascript e 3 messes com React.js e Node.js
Web: JavaScript, HTML5, CSS3, jQuery.
Sistemas Operacionais: Linux (Ubuntu), Windows
Experiência em: HTML, CSS, Javascript, React.js, Node.js, Docker, PostgreSQL, MongoDB
 Versionamento de código usando Git(GitHub), Git flow; 
Bons conhecimentos em: Back-End (Express, Insomnia, Nodemon, Pr Middlewares, API, API Rest, API Restful), Front-End(CSS Display (Flex e Grid), Styled Components, React Hook)
Desenvolvimento ágil, Bom relacionamento com equipe.
Conhecimentos em: Estruturas backend e banco de dados relacionais, e não relacionais.

Experiência Profissional:
XXXXXXXXX – Front-End (React.js) / Code-Burger – Fevereiro de 2023 em andamento 
Uma aplicação full stack onde conecto o back-end com o front-end criando um site onde contém a página de cadastro, depois de se cadastrar o cliente vai para página de login, logo após que o cliente ter feito o cadastro e o login vai para página de Home onde contém um banner no início e logo a baixo as categorias depois vem a parte de ofertas, sobre a parte de categoria e ofertas são cards e os cards de categorias nos levas a página de produtos que está  dividido por categoria de cada produto e os cards de ofertas te leva para pagina de carrinho o projeto está em desenvolvimento e pode mudar a cada momento.
Utilizei Eslint + Prettier para deixar nosso código mais organizado, e é um projeto realizado com React.js então estou utilizando Styled Components na estilização, os formulários de cadastro e de login e usado o React Hook Form, depois criei uma pasta no vscode chamada componentes para criar meu Button pois ele será usado bastante na minha aplicação, logo após utilize o React Toastity um framework que nos permite colocar uma mensagem de aprovação ou de reprovação, aprendi a grava informações no local storage, criei rotas privadas para que somente os usuários que estiverem cadastrados terá acesso as outras páginas, utilize a biblioteca React Elastic Carousel para criar o carrossel de categorias e ofertas, usei Token JWT para chama as api e cada cliente terá um token valido por 5 dias logo após os 5 dias será expirado, formatei os valores dos produtos em moedas brasileiras, criei os filtros de categorias e ainda tem muitas coisas por vim.
Competências: Html, CSS, JavaScript, React.js, Eslint + Prettier, Styled Components, React Hook, PropTypes, React Toastify, Token JWT.

xxxxxxx –Back-end (node.js)/ Api de uma Hamburgueria – janeiro de 2023
Api desenvolvida com yarn um gerenciador de pacote do node.js, nodemon um programa que restar tá nossa aplicação e o sucrase para podemos usar o import. Logo após usamos o Eslint+ Prettier para deixar os nossos códigos sempre organizados, depois criamos containers usando o Docker e o Postgres e o Sequelize como tradutor dos nossos códigos, executamos migration para nossos usuários e produtos, validamos os dados com o Yup para não ter e-mail duplicado, também fizemos um hash de senha usando a biblioteca bcrypt para sempre manter a segurança dos clientes, uploud de imagem usando o Multer usamos Token JWT para cada usuário logado e para finalizar fizemos os relacionamentos entre tabelas e as atualizações dos pedidos.
Interação com banco de dado MongoDB e Postgres
Competência: Api, Yarn, Nodemon, Sucrase, Eslint, Prettier, Docker, Sequelize, Yup, Migration, Multer, Bcrypt, Tokem JWT, MongoDB, Postgres

XXXXXXXX Front-end/ Calculadora – Março de 2023 
Projeto realizado com display Grid.
Competência: HTML, CSS, Javascript. 

XXXXXXXX Front-end/  Pokémon – Setembro de 2022
Projeto desenvolvido na semana da MapaDev Week, uma projeto que fizemos cartas que se movimenta assim que tocamos o botão, fazendo assim a troca de personagens, e no fim de cada card tem a descrição de cada personagem.
Competência: HTML, CSS, Javascript

XXXXXX Front-end/ Clima – fevereiro 2023
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Desenvolvimento de aplicações web onde uso o display flex para centraliza meu card, onde contém um input para colocar o nome da cidade que o usuário preferir, depois que colocou o nome será calculado a umidade os ºC e se há nuvens ou não.
Competências: HTML, CSS, Javascript


[bookmark: _heading=h.30j0zll]XXXXXXXXFront-End (React.js)/ Login – dezembro de 2022
Página de login de cadastro de usuário 
Competência: Styled-components, react.js, axios, react-router-dom.

XXXXXXXX node.js/ Login – dezembro de 2022
Api de cadastros de usuários com a opção de deletar e usamos o uuid para cada um ter seu id referenciado.
Competência: Nodemon, Cors, Express, Uuid

XXXXXXXX Front-End / Atro – Março de 2023
Criação de uma interface para dispositivos mobile.
Competências: HTML, CSS.

Formação Acadêmica: 
Cruzeiro do sul – Análise desenvolvimento de sistema – em andamento.
DevClub – Full Stack – em andamento.

[bookmark: _heading=h.1fob9te]Curso extra 
Excel avançado 
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